
„Bukósisak az Élethez” – online előadás sorozat  
résztvevői visszajelzések  

 

 

 

 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

 



 

 

Mit adott az előadás sorozat a hivatásához? Fejtse ki röviden! 

Talán a keresztény értékek melletti még inkább radikális kiállásra kaptam új lendületet. 

Sokkal tudatosabban, konfliktusokra készen kell képviselnem nemcsak a tudást, hanem a 
keresztény életvezetés fontos elemeit. 

A témák, amelyek a képzés alatt felmerültek, nagyon fontos alapját képezik a keresztény- 
katolikus hitnek. Komplexitásában vizsgálja az előadó a világot, ezért fontos így tovább adni a 
diákok felé. 
 
Példakép vagyok, amit kisugárzok az vagyok belül. Ezt a ppt-k által ismertem fel, így tudom 
begyökereztetni a plébánia közösségébe a nebulókat és családjaikat. 
 
…sok ötletet adott, sokban gazdagította elmélyítette azt, amit szeretnék átadni a fiataloknak. 
 
Még fontosabbnak tartom a hitoktatói hivatásomat. Fontos találkozási pont vagyunk a világi 
szemlélet és az Isten alkotta életszemlélet között. Sokan tőlünk hallanak arról, hogy lehet és kell is 
szakítani bármivel amit normálisnak gondolnak. 
 



A könyv kiváló segítséget nyújt az érintett témák iskolai hittanon vagy ifjúsági foglalkozáson való 

megvitatásához. 

Hasznos, hiánypótló, szívesen veszek részt hasonlón. 

Jó lenne, ha ez a képzési anyag tananyag lenne a katolikus hitre nevelésben. Iskolai tankönyv 

formában a diákoknak jó lenne, akár munkafüzet formában is. 

 

 

 
9,10 9,20 9,30 9,40 9,50 9,60 9,70 9,80 9,90 10,00

Mennyire volt elégedett a képzéssel?

Mennyire volt elégedett a képzés szakmaiságával?

Mennyire volt elégedett a képzés tartalmával? (Téma…

Mennyire tartja időszerűnek a képzésben elhangzottakat?

Mennyire volt követhető az előadó gondolatmenete?

A képzésben hallottakat mennyire tartja gyakorlatiasnak?

Mennyire volt elégedett az előadó felkészültségével?

Mennyire volt elégedett az előadó előadásmódjával?

Mennyire volt elégedett az online képzéssel? (szervezés,…

Ajánlaná-e a „Bukósisak” képzést másoknak?

MKPK online képzés 2025. résztvevői visszajelzés – összesítés


